

Číslo: 1/VZ/2023

**Zápisnica z verejnej schôdze obyvateľstva
konanej dňa 13.3.2023 v komunitnom centre obce**

Na schôdzi sa zúčastnili obyvatelia obce podľa prezenčnej listiny a poslanci obecného zastupiteľstva v plnom počte.

Starosta obce privítal prítomných a navrhol za overovateľov zápisnice poslancov OZ Mgr. Ernesta Tróju a Zoltána Tótha.

Starosta obce vyhodnotil uplynulé obdobie a pripomenul prítomným, že s akými výzvami musela obec popasovať za posledné dva roky (Covid obmedzenia, núdzový režim, nedostatok finančných prostriedkov, úsporné opatrenia a personálne zmeny).

Pripomenul občanom aj dosiahnuté výsledky, ktoré sa uskutočnili aj napriek ťažkej a neistej situácie obce.

Bola realizovaná rekonštrukcia rodinného domu na Komunitné centrum, výstavba cyklochodníka a cyklopožičovne s odpočívadlom, oprava filagórie a čiastočná rekonštrukcia rigolov.

Zdôraznil, že uskutočnené projekty navyšujú životnú úroveň obyvateľov a návštevníkov obce. Ďalej oboznámil prítomných o plánovanej rekonštrukcii kultúrneho domu v hodnote 33 000 Eur a rekonštrukciou domu smútku. Pripomenul, že obecný úrad naďalej sleduje vyhlásené výzvy a podľa možnosti finančnej situácie obce sa do nich zapojí.

Ďalej oboznámil občanom, že obec vstúpila do združenia obcí za Rozvoj Tokaja, n.o.. Prioritou združenia je rekonštrukcia účelových komunikácií na cyklochodníky v tokajských obciach. Rozšírenie možnosti agroturistiky a prilákanie a udržanie v regióne potencionálnych turistov.

Starosta obce poprosil prítomných a požiadal ich, aby odovzdali odkaz aj ostatným obyvateľom obce, že obec má obmedzené finančné prostriedky a ľudské zdroje na údržbu verejných priestranstiev, cintorína, odvodňovacích kanálov a ostatných obecných budov a zariadení. Poprosil občanov, aby v rámci svojich možností, čím viac sa podieľali na údržbe prístupových ciest, vjazdov do dvora a predbránových území.

Schôdza sa prebehla priateľskej atmosfére a zo strany obyvateľov neboli vznesené žiadne požiadavky.

Vo Viničkách dňa 13.3.2023

Overovatelia : Mgr. Ernest Trója

Zoltán Tóth

Michal Takáč
starosta obce